

Corrections

Conductometric Studies on Sodium Perchlorate and Sodium Benzoate Solutions in Binary Mixtures of Acetonitrile with Water at 298 K. M. Sadig Khan Niazi and Abbas Khan, *J. Chem. Eng. Data* **1993**, *38*, 98–100.

In Table I, the column for $\rho/(\text{g}\cdot\text{cm}^{-3})$ needs correction. The corrected table is as follows:

Table I. Densities, ρ , Viscosities, η , and Dielectric Constants, ϵ , for Acetonitrile (1) + Water (2) at 298.15 K

x_1	$\rho/(\text{g}\cdot\text{cm}^{-3})$	$10^3\eta/(\text{Pa}\cdot\text{s})$	ϵ
0	0.9971	0.890	78.54
0.047	0.9878	0.980	74.66
0.099	0.9587	0.971	70.50
0.159	0.9388	0.912	65.78
0.227	0.9137	0.843	60.20
0.305	0.8916	0.752	55.68
0.399	0.8666	0.657	50.77
0.506	0.8445	0.573	46.52

JE930383Z

Measurements of the Vapor Pressures of Difluoromethane, 1-Chloro-1,2,2,2-tetrafluoroethane, and Pentafluoroethane. L. A. Weber* and A. M. Silva, *J. Chem. Eng. Data* **1994**, *39*, 808–812.

Equation 7 should read

$$\delta T = K_2^\infty(K_2^\infty - 1)P_1^\sigma x_2 / (dP_1^\sigma/dt) \quad (7)$$

The numbers in the tables are not affected.

JE950379I